

Klasa: 011-05/23-03/001

Urbroj: 2181-206-1-1-23-010

Split, 18. rujna 2023.

Na temelju članka 20. Statuta Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u Splitu, v. d. dekana Fakulteta donosi sljedeću

ODLUKU

o izmjeni Odluke o načinu plaćanja participacije u troškovima studija u akademskoj godini 2023./2024.

I.

Prilikom upisa u akademsku godinu 2023./2024. studenti plaćaju participaciju u troškovima studija sukladno Odluci o participaciji studenata u troškovima studija za akademsku godinu 2023./2024., kl. 029-03/23-01/11, Urbroj: 2181-202-3-01-7, koju je donio Senat Sveučilišta u Splitu 13. srpnja 2023. godine.

II.

Studenti koji su prilikom upisa u višu godinu prijediplomskih ili diplomskih studija dužni platiti puni iznos ili 150 % punog iznosa participacije u troškovima studija plaćanje izvršavaju jednokratno, putem uplatnice, odmah pri upisu.

III.

Studenti koji prilikom upisa u višu godinu prijediplomskih ili diplomskih studija plaćaju razmjerni dio participacije u troškovima studija plaćanje izvršavaju jednokratno, putem uplatnice, odmah pri upisu.

IV.

Studenti koji mijenjaju studij a koji su prethodno u statusu redovitog studenta studirali samo na jednom studiju iste razine koji se izvodi na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj plaćaju puni iznosa participacije u troškovima studija, ako su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili manje od 55 ECTS bodova, te plaćanje izvršavaju jednokratno, putem uplatnice, odmah pri upisu.

V.

Studenti koji mijenjaju studij a prethodno su u statusu redovitog studenta studirali na dva ili više studija iste razine koji se izvode na visokim učilištima u Republici Hrvatskoj, plaćaju puni iznos participacije u troškovima studija te plaćanje izvršavaju jednokratno, putem uplatnice, odmah pri upisu.

VI.

Studenti koji su prethodno na studiju koji se izvodi na visokom učilištu u Republici Hrvatskoj u statusu redovitog studenta stekli kvalifikaciju iste razine, plaćaju puni iznos participacije u troškovima studija tijekom cijelog perioda studiranja te plaćanje izvršavaju jednokratno, putem uplatnice, odmah pri upisu.

VII.


Osobe koje su završile kratke stručne studije FESB-a, a odobren im je završetak stručnog prijediplomskog studija plaćaju iznos participacije jednokratno, putem uplatnice, odmah pri upisu. Participacija u troškovima studija iznosi 17,70 € po upisanom ECTS bodu.

VIII.

Polaznici razlikovnih programa plaćaju iznos participacije jednokratno, putem uplatnice, odmah pri upisu. Participacija u troškovima studija iznosi 22,12 € po upisanom ECTS bodu.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.


V. D. DEKANA
prof. dr. sc. Branimir Lela

Dostaviti:

1. izv. prof. dr. sc. Tea Marasović, prodekanica za nastavu
2. Studentska služba
3. Financijsko-računovodstvena služba
4. Pravna služba
5. Arhiva, ovdje